



Предстоятель Русской Православной Церкви направил Президенту Парагвая Фернандо Луго поздравление по случаю 200-летия независимости государства

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поздравил Президента Республики Парагвай Фернандо Луго с 200-летием со дня провозглашения независимости Парагвая. Текст Патриаршего послания приводится ниже полностью.

Ваше Превосходительство, уважаемый господин Президент!

Сердечно поздравляю Вас и всех жителей Республики со знаменательной датой — 200-летием со дня провозглашения независимости Парагвая.

Вашу страну часто называют «сердцем Америки». Такое именование справедливо не только в силу географического положения государства в центре южноамериканского континента, но и потому, что парагвайский народ, пережив непростые и подчас трагические события истории, сумел сохранить христианские душевные качества, доброе и отзывчивое сердце.

Уже около века русских и парагвайцев связывают между собой теплые дружеские взаимоотношения. В Парагвае с благоговением хранится память о генерале Иване Тимофеевиче Беляеве и обо всех русских людях, своим военным искусством и личным героизмом отстаивших суверенитет Республики в 30-е годы прошлого века, содействовавших развитию ее культуры и образования. В России хорошо известно и почитаемо творчество выдающегося парагвайского композитора и дирижера Хосе Асунсьона Флореса.

Отрадно, что приходы Русской Православной Церкви в Парагвае — Покровский храм в Асунсьоне и Свято-Никольская церковь в Энкарнасьоне — пользуются неизменным вниманием со стороны властей страны. Надеюсь, что эта добрая традиция продолжится и в будущем.

Желаю Вам крепости душевных и телесных сил и помощи Божией в дальнейших трудах на ответственном посту Президента Республики, а всем ее жителям — мира и процветания.

С уважением

+КИРИЛЛ,

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55616/>